

太钢集团党委召开常委(扩大)会议提出 全面对标找差 加快整合融合 坚定不移实现既定奋斗目标

本报讯(记者 申文丽)1月31日,太钢集团党委召开常委(扩大)会,讨论2021年全面预算报告,分解商业计划书重点任务,安排部署2021年工作。会议要求,要围绕“全面对标找差、创建世界一流”管理主题,落实中国宝武对标行动实施方案和工作清单要求,加快推进整合融合步伐,补短板锻长,极致提效,大力提升管理效能、运营效率和经营绩效,坚定不移实现既定奋斗目标。太钢集团党委书记、董事长高祥明出席会议并讲话。太钢集团党委副书记、总经理高建兵主持会议并就落实全面预算目标任务提出具体要求。

会上,太钢集团党委常委、总会计师张晓东汇报2021年全面预算草案,太钢集团党委常委、太钢不锈钢总经理李华汇报了钢铁板块2021年全面预算草案,太钢集团副总经理马法成汇报矿山系统2021年经营目标及重点工作措施。

会议充分肯定了2020年各项工作取得的成绩,深入剖析了存在的问题,明确了2021年工作目标和措施。会议指出,对照中国宝武的要求,我们在品种质量、智慧制造、盈利能力、资产和运营效率、风险防控、对标找差等方面存在许多差距和问题,要采取有力举措,加紧取得突

破,实现新的进步。要切实强化对标找差、争先进位意识,着力解决对标危机意识不强、对标深度不足、对标闭环管理缺失、对标眼界心态不够开放等突出问题,扎实推进对标世界一流管理提升行动,针对对标工作清单进行再梳理、再细化、再落实,推动各项指标全面进步、快速进步。

会议指出,要围绕确定的发展目标,按照“三高两化”基本路径,强化工作措施落实,充分发挥“一总部多基地”协同效应,依托特钢领域品种、品质、品牌优势,抢占产业和技术发展制高点,推进产业链供应链服务链全球布局,发力用户需求和效率提升,为用户提供更具性价比的产品、更快捷高效的服务,实现与用户的共赢发展,为企业和社会创造更大效益。

会议指出,要完善以战略规划为引领,以商业计划、管理报告、绩效审核为过程控制手段,以绩效激励为驱动,以全面预算为支撑的战略执行体系,细化分解指标,明确责任单位和负责人,推动落实。要切实落实好“应整尽整”部署要求,进一步捋清战略目标落地的实施路径,瞄准目标,靶向发力,推动各项对标指标再精准再细化,快速提升管理能力和核心竞争力,为三年任期战略目标的实现奠定坚实基础。

会议指出,要按照管理体系全面对接、管理职责无缝衔接的要求,高效推进管理对接工作,做到应接尽接、高效推进,实现管理界面清晰、管理职责无遗漏。要坚持典型引路,大力宣传在管理对接百日行动中的好做法好经验,及时总结推广示范项目尤其是快赢项目,形成沟通协作、主动作为、追求极致的生动局面。

会议对学习贯彻落实中国宝武官微特约评论员文章《增强认同感,担当起“同一个宝武”的使命和责任》作出部署,要求太钢集团各级党组织和干部员工认真组织开展学习讨论,引导全员进一步提高政治站位,切实增强“同一个宝武”的认同感、归属感和自豪感,按照集团公司部署要求,明确职责,细化举措,勇于担当,加快联合整合融合,加快对外开疆拓土步伐,实现新的一年起好步、开好局。

太钢集团经理助理级以上领导、管理总部各部门正职在分会场参会,宝钢德盛、宁波宝新领导班子成员及财务部人员,各子(分)公司业务部门、二级单位主要负责人及领导班子成员,太钢集团计财部、太钢不锈钢计财部财务负责人、外派财务总监,临钢公司总会计师、计财部长在分会场参会。

本报讯 1月29日,为期7天的宁波宝新全停电检修一次送电成功,节能环保、智慧制造、设备性能提升等480多项检修项目顺利完成并投入运营,检修达到预期效果,取得圆满成功。

本次全停电检修是为了配合北仑区芯港小镇建设而同步组织实施,检修涉及宁波宝新110KV宝甬线双回路局部迁改等合计项目480余项,除常规检修、维工单项外,及时对一些设备隐患进行了处理,实施了2AP连退炉余热锅炉节能改造、4CR测厚仪升级改造、STL传动系统升级等一系列改造。

本次检修由宝武智维、宝信软件、广州联钢等多家单位的600多名技术、检修人员共同参与。为安全、高效、优质完成检修任务,宁波宝新设备部、安环部和各机组等单位提前策划,上下统筹协调,制定周密的检修实施方案和疫情防控方案,检修人员齐心协力、昼夜奋战,以精湛的技艺和艰苦奋斗的精神,在做好疫情防控工作的同时,认真组织检修项目实施,圆满完成各项检修任务。

检修期间,宁波宝新领导带队到大定修现场慰问参加检修人员,询问了解检修实施情况,感谢大家为大定修付出的艰辛和努力,嘱咐大家要注意安全,确保高质量完成大定修任务,同时勉励大家站在新的历史起点上,要加快“太钢托管宁波宝新对接百日计划”协同对接,搭上太钢集团发展快车,落实宁波宝新发展规划,落细安全环保、市场营销、对标降本、生产组织、技术创新、工程建设、骨干人才管理等各项重点工作,提高协同效应,提升经营绩效,坚定信心,凝心聚力建设更具竞争力、更加美好的宁波宝新。

(宁波宝新)

宁波宝新全停电检修圆满成功

把每个钢卷都剪成精品

——记“晋阳工匠”、太钢不锈钢冷轧厂窄幅精整作业区主操工杨瑜

本报记者 许青

“做,就要做到最好,给用户的产品不能有一点瑕疵。”作为太钢不锈钢冷轧厂窄幅精整作业区主操工,他是这么说的,也是这么做的。十六年来一直带着这样的目标,精益求精地把每一个产品都做到最好。他就是太原市第三届“晋阳工匠”杨瑜。

2005年,杨瑜一毕业就来到了太钢不锈钢冷轧厂窄幅精整作业区4号纵切实习。他非常珍惜这份工作,在自己的岗位上勤勤恳恳,不怕苦不怕累,努力实践着自己所学,磨炼着生产操作技能,一有空就向单位师傅们请教实习岗位工作原理,学习工作技巧和经验。通过单位的培训和自己的理解,杨瑜把理论和实践操作相结合,在较短的时间内学会了设备的基本操作,独立完成着工段和师傅安排的工作生产任务。

2006年太钢不锈钢冷轧厂新建不锈钢新设备,杨瑜被安排到了刚建成的5、6号纵切,

跟随德国工程师安装调试。第一次与外国工程师交流,他显得有些局促,刚说了一句“How do you do”,就面红耳赤地忘了下一句该说什么了。面对交流上的困难,杨瑜暗下决心,给自己打气:这正是锻炼外语、学习技术、提高自己的绝好机会啊。白天,他一边把德国工程师讲的内容写在本子上,一边模仿着工程师的动作,操作着机器,晚上又一边恶补英语,锻炼对话,一边加班实践,按照笔记独立操作,脑海中一遍一遍地回忆着白天的流程内容,尤其是关键部位的调试,每一个核心部件的操作,都不敢有一丝一毫松懈。

(下转第四版)



太钢焦化厂通过实施焦炉烟气脱硫脱硝、酚氰污水池封闭、全火车运煤等一揽子环保项目,使焦化工序环保设施配置达到了同行业一流水平,实现全流程超低排放常态运行。图为焦炉生产洁净有序。
王旭宏 摄

身边事
身边人